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希 望
～みんながつくる みんなの鉾田南小学校～ 令和３年 １月 ５日

新年おめでとうございます！
いよいよ 2021 年（令和３年）がスタートしました。

新しい年を迎えて，保護者の皆様にはますますご健康
でお過ごしのことと存じます。

2020 年（令和２年）は，私たち人間の生活がおびや
かされ混乱した年でした。しかし，私たち人間は，こ
のようなピンチをみんなで知恵を出し合い，助け合い，
工夫して乗り越えようとしてきました。
令和３年は，新型コロナウイルスに打ち勝ち夢や希

望がもてる年にしなくてはなりません。令和３年も保
護者の皆様のご支援・ご協力をよろしくお願いします。

◎ ３～６年生学力定着度調査を実施
１/20（国語・理科），1/21（算数・社会）

例年であれば３～６年生は茨城県下一斉に学力診断のためのテスト
を実施していました。しかし，本年度は新型コロナウイルス感染症拡
大防止の観点から，問題作成委員が集まっての問題作成がかなわず実
施できません。その代わりに，茨城県教育委員会が，これまでの問題
から設問を抽出して例年の分量程度の問題を構成し，各校毎に日時を
設定して調査を行いこれからの補充指導にいかすことになりました。
鉾田市では小学校は 20 日・21 日に日時と教科を揃えて実施します。

実施までにはまだ日時がありますのでこれまでのテストの見直しをす
るなど，復習をしっかりしましょう。がんばりを期待します。

◎ 二者面談（希望制）を実施します！ 2/4~2/10
去る 12 月 21 日の文書でお知らせしましたように，２月

４日～ 10 日に二者面談を実施します。11 月に予定していま
した授業参観も新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点
から急遽中止にさせていただき，大変ご迷惑をおかけいた
しました。
また，２月 18・ 19 日に予定している授業参観も現況下で

は，実施が難しい状況です。そこで，二者面談を通して，
お子さんの学校での学習や生活の様子，家庭での生活の様
子についての情報交換を行うことでお子さんのよりよい成
長につながることができると思います。
この後，担任から日程が示されますのでよろしくお願いします。

◎ 薬物乱用防止教室開催！６年生
去る 12 月 17 日（木）本校体育館において本校学校薬剤

師の成田祐一先生を講師としてお迎えして６年生を対象に
薬物乱用防止教室を開催しました。
成田先生から薬物・酒・たばこの恐ろしさについて知識

を学びました。また，すすめられた場合どのようにして断
るかなどを教えていただきました。
子供たちは成田先生の話を時にはメモをとりながら真剣

に聞いていました。改めて，自分で自分を守ることの大切
さをしっかり学ぶことができました。 【講義の様子】



◎ ｱﾝﾄﾗｰｽﾞ食育ｷｬﾗﾊﾞﾝ！５年生
去る 12 月 16 日（水）に５年生を対象に『アントラーズ

食育キャラバン』を行いました。今回は，新型コロナウイ
ルス感染症拡大防止のため，来校しての講義ではなく，オ
ンラインで各学級を結んでの授業となりました。
この日は，アントラーズの公認スポーツ栄養士の松田幸

子先生から『食事・運動・睡眠』の大切さを学ぶことがで
きました。子供たちは，先生の話を実に真剣に聞いていま
した。 【オンライン講義の様子】

◎ 性教育授業を実施！４年生
去る 12 月 14 日（月）本校体育館において鉾田保健セン

ターから２名の職員を講師としてお迎えして４年生を対象
に『育ちゆくからだとわたし』というテーマで性教育授業
を実施しました。
子供たちは，「男女の性差について」「睡眠・早寝・早

起きの大切さ」「相手の気持ちを考えて行動することの大
切さ」などに関する先生方の話に頷き，大切な事をメモし
ながら真剣に聞いていました。 【授業の様子】

◎ 学校の様子から
茨城県はステージ３に上がり，『自分の命を守るために，愛する人の命を守るために』

を合い言葉に細心の注意を払いながら進めていきます。今後とも保護者の皆様には引
き続きご理解とご協力をお願いいたします。

【１年生：道徳】 【２年生：体育】 【３年生：社会】 【３年生：道徳】

◎ １月の行事予定
日 曜 行 事 日 曜 行 事
１ 金 元日 21 木 学力定着度調査(算･社)3~6 年生
５ 火 始業式 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（山口先生）
11 月 成人の日 26 火 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（影山先生）
19 火 がん教育講演会（６年生） 小学校英語トライアル（６年生）
20 水 学力定着度調査(国･理)3~6 年生 29 金 ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ来校日（小橋先生）

◎ ことばの花束

君の胸から出た言葉でなければ，人の
心を惹きつけることは決してできない。

（ゲーテ：ドイツの作家）
言葉には不思議と思えるぐらいの力があります。言霊，言霊信仰も根強く，日本でも昔から
”言霊の国”と山上憶良などが歌ったように言葉を大事にしています。特に，その人の”心
の奥から出た言葉”には，単なる言葉と違い人を動かす強い説得力が備わります。ゲーテの言
うように，人の心を惹きつけるのは胸から出た言葉です。だから偉人の名言は心に響き，心を
燃やし，私たちを動かすのです。私たち自身も自ら発する言葉には責任をもつ必要があります。

きれいでなくてもいい， 整ってっていなくてもいい， あなたの言葉で話そう！

○ 学校の様子を， 随時Ｈ Ｐ で紹介しています。ぜひ， ご覧下さい。


